

中国女排东京奥运会后进行比赛总结 “以冲击者的姿态,重新出发”

在东京奥运会上获得第九名的中国女排回国后在隔离期间对比赛进行了总结。尽管这次奥运会成绩欠佳,女排姑娘们纷纷表示,将继续发扬团结协作、顽强拼搏的女排精神,并期待在经历挫折之后重拾信心,再创佳绩。



在东京奥运会上,中国队以3:0战胜阿根廷队 新华社发

“头一次遇到这样的挫折”

回首东京奥运会的比赛,队员们有遗憾也有思考。队长朱婷说,自己2013年进入中国女排以来,还是头一次遇到这样的挫折。首场小组赛对阵土耳其队时因为手腕伤势整场比赛状态都调整不过来的情况,也是头一次遇到。

“与手腕的伤病共存,是我这一年多来的重要课题,队里也很重视,我们一直很积极地寻求最好的解决办法,调动出最好的状态和阵容来应战。说实话,这次在东京伤病恶化,

“没有把水平发挥出来”

袁心玥认为,这次奥运会中国队面对自身困难和对手的冲击没能及时调整过来。中国女排要想保持高水平,所有队员都要更加勇于承担。

“除了朱婷之外,其他队员也要站出来。只有更多的人发光、发亮,我们才能承担起比赛的任务。”她说。

丁霞表示,这次奥运会中国队确实没有把水平发挥出来,需要认真总结。“竞技体育就是有输有赢,还是要在今后的训练中解决发现的问题,包括技术和心态方面。要记住这次奥

媒体和球迷比较包容

中国女排的姑娘们表示,团结协作、顽强拼搏的女排精神是队伍取得佳绩的法宝,也是队伍遭遇挫折时的精神指引。她们会继续发扬女排精神,携手奋进。

这次的挫折让朱婷想起了2013年队伍还在爬坡的时候。她说:“我们要吸取教训,承认自己的不足,补强技术短板、提高配合效率。同时也要去熟悉我们的对手,以冲击者的姿态,重新出发。”

袁心玥说,这次中国女排战绩不佳,而媒体和球迷总体上比较包容,

包括教练、队医、队友,还有我自己都没想到。后来开会的时候袁心玥还说,到后排被换下场坐在替补席的时候,她还在想‘朱姐一会就好了’。朱婷说,“这次自己做得不好的地方,我会好好总结。”

张常宁对奥运会中国队的表现感到遗憾,也觉得有些内疚,因为没能把训练中的状态完全发挥出来。在朱婷受手腕伤势困扰的情况下,自己在主动承担方面做得还不够好。

运会的经历,吸取教训,总结经验,不再犯同样的错误。”

虽然在东京奥运会上遭遇了开局三连败、小组出局的挫折,女排姑娘们在逆境之中从未放弃。在最后一场小组赛特别是与劲旅意大利队的比赛中,中国队在已无缘八强的情况下拼尽全力,捍卫了荣誉。

朱婷说,在逆境中的不放弃,是主教练郎平经常教导队员们的,也是大家在平时的训练中能时刻体会和感受到的。

这让她很受感动。对于中国女排自身而言,仍然要客观认清自己的问题和不足。“我们要找到问题和不足,然后去解决它。我们还要研究对手的长处,并且去学习。解决好技术和心态的问题,做好自己,团结拼搏,冲击对手,拼到最后不留遗憾,就是对中国女排最好的热爱。”

丁霞说:“要感谢大家对我们一直以来的支持!在今后的比赛中,我们还是要兢兢业业,做到拼每一分、每一场。”
据新华社



郎平在比赛后与队员拥抱

轮椅击剑选手李豪为中国队夺得东京残奥会首金



李豪在颁奖仪式上 新华社发

新华社电 25日,东京残奥会轮椅击剑比赛于千叶县幕张国际会展中心拉开帷幕,中国选手李豪在男子佩剑个人A级决赛中以15:12战胜乌克兰选手曼科,为中国体育代表团夺得东京残奥会首枚金牌。

当记者问到为中国夺得首金的感想时,李豪表示“完全没想到”。“没有预期。我之前说能进前四、拿个牌,就觉得不负此行。”他说,“其实我还有很多方面的不足,我需要弥补自己的短板。这次能拿下比赛不是说我技术多么好,而是我敢拼敢打。第一次参加残奥会没有负担、没有多少压力。”

在此前的半决赛中,李豪以15:12战胜了第四次参加残奥会的队友田建全。面对既是队友更是前辈的田建全,李豪第一次战胜对方,便是在残奥会这一最高舞台上。

“这一次可能他心里面负担要大一点,而我是轻装上阵,没有多少包袱。”李豪说,“我感觉他今天的状态有点下滑,我今天就是敢拼敢打做自己,然后拿下了比赛。他是我的灯塔,指引我击剑的方向。”

接下来,李豪将分别于28日和29日参加男子花剑个人A级和男子花剑团体比赛的角逐。“我希望自己把这种状态带到后面的每一场比赛。”李豪说。

世预赛巴阿大战将成为观众回归赛场“测试赛”

新华社电 巴西圣保罗州政府24日宣布,下月初在该州举行的2022年世界杯足球预选赛南美区巴西与阿根廷队的比赛将允许1.2万名观众入场,成为巴西疫情暴发后观众回归球场的“测试赛”。

巴西与阿根廷队的这场比赛将于9月5日在圣保罗东区的科林蒂安球场举行。巴西队目前在南美区以6战全胜积18分排在首位,阿根廷队积12分排在次席。

圣保罗州体育厅发布的公报说,入场球迷必须出示开赛48小时内新冠病毒核酸检测阴性证明;赛后所有现场观众也将重新检测,并观察15天。

相关链接

中国女排退出亚锦赛

新华社电 记者24日从国家体育总局排球运动管理中心获悉,中国女排已退出即将开战的2021年亚洲女排锦标赛。

女排亚锦赛计划于8月29日至9月4日在菲律宾进行,这次比赛也是2022年女排世锦赛的资格赛,获得亚锦赛前两名的队伍将拿到明年世锦赛的入场券。

据排管中心相关人士透露,考虑到疫情防控因素和全运会女排比赛的赛程安排,中国队将不参加这次亚锦赛。

退出亚锦赛将不会影响中国女排获得明年世锦赛的席位。根据女排世锦赛的有关规程,明年世锦赛的东道主荷兰队、波兰队以及卫冕冠军塞尔维亚队将直接获得入场券。在剩下的21个参赛席位中,有10个将通过洲际预选赛产生,另外11个将根据2021赛季末的世界排名发放。

尽管中国女排在东京奥运会上仅名列第九,但目前世界排名仍高居第三位,获得世锦赛参赛席位不成问题。

陕西全运会女排成年组比赛将于9月16日开战。